Звіт  завідувача 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №28 Харківської міської ради»
 Адонкіної Ядвіги Борисівни

 на загальних зборах працівників закладу та батьків (конференція)
 (13 серпня 2024 року) за 2023/2024 навчальний рік
Шановні батьки та працівники закладу дошкільної освіти!
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.5005р. №178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед колективом  та громадськістю».

 Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є:

· Підвищення відкритості діяльності закладу дошкільної освіти;

· Задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і батьки, і педагоги, і засоби масової інформації, та органи влади;

· Створення інформаційного забезпечення ринку освітніх послуг в   ЗДО;

· Залучення ресурсу «довіри і підтримки» до закладу дошкільної освіти №28.

Протягом 2023/2024 навчального року діяльність закладу здійснювалася відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної освіти, Концепції Національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Положення про дошкільний навчальний заклад, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Освітньої програми виховання та навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина», та Листа Міністерства освіти і науки України м. Київ. від 21 серпня 2023 року № 1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році».

Завдання роботи закладу окреслені у річному плані роботи та стратегії розвитку закладу.

Впроваджується внутрішня система забезпечення якості освіти.
 Метою внутрішньої системи якості освіти закладу дошкільної освіти                     є об'єднання й інтеграції організаційних, методичних,  кадрових зусиль                           і ресурсів ЗДО з урахуванням різноманітних факторів та умов для досягнення високої якості освітнього процесу та його результатів, що відповідають кращим зразкам і відповідним стандартам.  

Критеріями ефективності внутрішньої системи забезпечення якості освіти є:

 -          відповідність досягнень здобувачів освіти державним вимогам до рівня освіченості, розвиненості та вихованості дитини 6 (7) років, сумарного кінцевого показника набутих дитиною компетенцій перед її вступом до школи;
- відповідність узагальнених показників результату освітньої  роботи (сформованість певного виду компетенцій) змісту освітніх ліній, визначених інваріантною складовою Базового  компонента  дошкільної  освіти;

 -          ефективність реалізації варіативної складової змісту дошкільної освіти відповідно до індивідуальних інтересів і потреб дітей, запитів і побажань батьків, наявних умов розвитку дошкільників; 

-           якісний склад та ефективність роботи педагогічних працівників; 

-           показник наявності освітніх, методичних і матеріально-технічних ресурсів для забезпечення якісного освітнього процесу.

Доступність для дітей від року до шести років освітньої послуги, що надається системою дошкільної освіти, буде реалізована з урахуванням безпекової ситуації та міграції населення. В 2023-2024 році діти дошкільний навчальний заклад не відвідували.

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування вихованців за межами міста та України. За результатами проведення моніторингу у середньому перебуває у місті 43% вихованців від їх загальної кількості за обліковим складом.
Режим щоденної роботи дошкільного навчального закладу та тривалість перебування в ньому дітей відповідає вимогам листа МОН України від 24.01.2007 №1/9 – 36 «Про режим роботи дошкільних навчальних закладів» та потребам мешканців мікрорайону. Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем з 07.00 до 19.00.

	Тип закладу 
	Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)

	Юридична адреса:
	м. Харків, вул. Владислава Зубенка 34 

телефон 725-16-11, 

E-mail: dnz28@kharkivosvita.net.ua

	Форма власності
	Комунальна

	Мовний статус
	Україномовний освітній заклад

	Режим роботи
	07.00 – 19.00

	Проектна потужність
	225 дітей

	Кількість груп
	12 груп


1. Організаційно-правові засади діяльності  ЗДО №28
Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №28 Харківської міської ради Московського району розпочав свою діяльність у 1972 році.  
У 2023/2024 навчальному році функціонували всі 12 груп, в них  виховувалися 180 дітей, групи комплектувалися за віковими ознаками:

· 3 групи раннього віку – 3 рік життя, в них 62 дитини;

· 7 груп дошкільного віку, в них 116 дітей;

· 1 інклюзивна дошкільна група, в них 21 дитина.
Аналіз мережі
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Аналіз відвідувань за останні 3 роки показав, що кількісний склад дітей поступово зменшується.
2. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти.

2.1. Вжиті завідувачем закладу дошкільної освіти заходи щодо охоплення

навчанням дітей 5-річного віку.

З метою забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної освіти було проведено облік дітей дошкільного віку (від народження до 6 років) на території, закріпленою за дошкільним навчальним закладом. Складено списки дітей дошкільного віку, що мешкають в мікрорайоні закладу. Дітей 5-ти річного віку, неохоплених дошкільною освітою в мікрорайоні дошкільного закладу, немає, адже педагогічний колектив проводив систематично роз’яснювальну роботу серед батьків дошкільників. Зазвичай, упродовж навчального року в дошкільному закладі для мешканців мікрорайону проводяться Дні відкритих дверей, на яких надається можливість присутнім ознайомитись з умовами перебування дітей в дошкільному закладі, з програмами розвитку дітей. Але, у зв’язку із введенням військового стану, про умови перебування дітей в закладі батьки мають змогу ознайомитись на сайті закладу. Крім того, інформація про життєдіяльність дітей в закладі дошкільної освіти, про організацію освітнього процесу розміщується в новинах на сайті закладу щодня. Інформацію з багатьох питань батьки також мають змогу отримати на офіційному сайті дошкільного закладу.

2.2. Створення умов для варіативності дошкільної освіти та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній процес.

Методичною службою закладу упродовж 2023/2024 навчального року було забезпечено проведення систематичної роботи щодо ознайомлення педагогів із інноваційними педагогічними технологіями та впровадження новітніх технологій і методик у освітній процес.

Освітній процес в дошкільному закладі був спрямований на вирішення

головної мети «Підвищення якості освіти через зростання професійної

компетентності педагогічних працівників в умовах впровадження Державного стандарту дошкільної освіти» та комплексного вирішення наступних основних завдань на 2023/2024 навчальний рік:
1. Продовжити роботу колективу щодо виховання патріотичних почуттів в

умовах сучасного дошкілля.

2. Продовжити впровадження здоров`язберігаючих технологій та

формування у дошкільників елементарних валеологічних та екологічних

знань;

3. Вдосконалювати роботу з мовленнєвого розвитку та комунікативних

навичок дітей у сфері мовленнєвого спілкування.

Вирішення цих завдань відбувалось у таких напрямах:

- створення належних умов для навчання та виховання дітей в дошкільному

закладі;

- підвищення рівня професійної майстерності педагогів;
У закладі створені умови для навчання і виховання дітей в умовах карантину СОVID – 19 та воєнного стану в Україні. Розроблено інструкції для працівників: ІНСТРУКЦІЯ № 27 щодо дій в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру; Алгоритм дій за сигналом «Повітряна тривога!»,  Алгоритм дій щодо укриття у приміщенні ЗДО та проведено інструктаж- практикум щодо дій персоналу під час повітряної тривоги, тобто створено безпечне середовище для перебування дітей в закладі.

Всі приміщення закладу дошкільної освіти використовуються за призначенням. Групові приміщення забезпечені необхідним обладнанням (на 80%), іграшками (на 70%), посібниками, навчально-методичною літературою (на 80%) згідно типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок. У кімнатах дотримується температурний режим, виконуються правила техніки безпеки.

       Територія дошкільного закладу відповідає санітарним нормам, її площа становить 2,0 га. Заклад має огорожу, зеленні насадження, квітники. 

Оновлений інтер’єр всіх групових приміщень відповідає санітарно-гігієнічним і художньо-естетичним вимогам, відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів.       

У закладі дошкільної освіти в наявності музичній зал в якому є інвентар та обладнання для проведення музичної та фізкультурної діяльності дітей. Музичні та фізкультурні заняття проводяться відповідно до графіку.  Стіни залу естетично оформлені, змінюється посезонно та з урахуванням тематики свят та розваг, що проводяться.
3. Кадрове забезпечення
Завдання щодо задоволення потреб у догляді, оздоровленні, вихованні та навчанні дітей здійснює педагогічний колектив та обслуговуючий персонал закладу. 

Згідно штатного розпису заклад дошкільної освіти забезпечений педагогічними кадрами повністю.

Всього педагогічних працівників – 18 осіб.

Завідувач – АДОНКІНА Ядвіга Борисівна, має вищу педагогічну освіту, педагогічний стаж роботи 34 років, на посаді 13 років.

Вихователь-методист – ТИМЧЕНКО Наталія Василівна, має вищу педагогічну освіту, педагогічний стаж роботи 26 років, на посаді 22 роки.

Вихователів – 14;

Асистент вихователя – 1;

Музичних керівників – 1;

Практичний психолог – 1.
Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників

	               Атестаційна                              

                        категорія

Рік
	«Спеціаліст»
	%
	«Спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії»
	%
	«Спеціаліст І кваліфікаційної категорії»
	%
	«Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії»
	%

	2021/2022
	16
	76
	0
	0
	0
	0
	5
	24

	2022/2023
	15
	75
	1
	5
	0
	0
	4
	20

	2023/2024
	14
	70
	1
	5
	0
	0
	4
	20


    Звання «вихователь-методист» мають 3 вихователя та 1 музичний керівник. За даними атестації педагогічних працівників, які наведені у таблиці, можна простежити стабільність у показниках кваліфікаційного рівня педагогічних працівників.
 Атестація педагогічних працівників дошкільного навчального закладу має систематичний та плановий характер, здійснюється відповідно до чинної нормативно-правової бази, регламентується відповідними щорічними наказами завідувача.У між атестаційний період та під час воєнного стану педагогічні працівники підвищували свій професійний рівень шляхом участі в різноманітних науково – практичних конференціях, семінарах, тренінгах тощо.
Особливу увагу адміністрація закладу надавала організації самоосвітипедагогів. Методична робота з педагогами закладу також проводилась в режим on-line.
Педагоги закладу протягом навчального року продовжували впроваджувати в роботу з дітьми інноваційні технології, а саме: «Гуманістична педагогіка М. Монтессорі» (ІІ молодша група), кольорові палички Кюїзенера (старша група), Коректурні таблиці Н. Гавриш (середня група та ІІ молодша) та логічні блоки Денеша (середня група).  З метою збереження, зміцнення фізичного, психічного здоров’я дітей педагогічний колектив протягом 2023/2024 навчального року працював над якісним забезпеченням фізкультурно-оздоровчої діяльності, підвищенням рівня фізичного виховання в закладі дошкільної освіти.  Педагогами надавалися онлайн  вправи з дихальної гімнастики, різні види самомасажів, ранкова гімнастика.      З  метою  формування  потреби  у  здоровому  способі  життя,  закріплення  рухових  вмінь  і фізичних  якостей  один раз на місяць проводилися  Дні здоров’я. Щоквартально проводились онлайн Тижні  здоров’я, Всесвітній день здоров’я.  Малюки надіслали до садочка малюнки до виставки «Олімпійська символіка» Он-лайн спостереження за проведенням ранкової гімнастики засвідчили, що батьки допомагають педагогам розвивати у дітей рухові навички, які дозволяють виконувати вправи з найменшою затратою енергії під час прогулянок. Наявність свіжого повітря, фізичних навантажень дають гарний загартовуючий ефект.  Важливим було завдання по формуванню у дітей мотивації здоров’я   і поведінкових навичок здорового способу життя. Значну роль у формуванні здорового способу життя відігравали онлайн заняття з валеології. Усі вихователі цілеспрямовано працювали  в цьому напрямку. Відповідно до річного плану роботи ЗДО протягом 2023/2024 навчального року проводилась ретельна робота з охорони життя та здоров’я дітей та запобігання дитячого травматизму. Для батьків вихованців постійно проводились онлайн бесіди щодо попередження різних видів травмування дітей. Педагогами проводились різноманітні онлайн форми роботи з дітьми: заняття, бесіди, дидактичні ігри, за допомогою яких у дітей формувались уявлення про можливі небезпечні ситуації, відпрацьовувались стереотипи поведінки в умовах загрози та виникнення небезпечних ситуацій (Тижні безпеки дитини, Тижні дорожнього руху).   Активну участь у підготовці та проведенні   Міжнародного дня захисту дітей брали діти, батьки наших вихованців та педагогічні працівники. Своїми руками виготовили  яскраву,  цікаву інсталяцію «Мир - дітям планети!»          

  Наш заклад дошкільної освіти тісно співпрацював з Харківською Гімназією №31. На початку навчального року було укладено угоду та погоджено спільний план заходів. З дітьми проводились:  онлайн екскурсії до школи, класу, бібліотеки, спортивної зали, території;  вихователі проводили цикл занять: «Ми майбутні школярі»; дітям читали твори, вивчали вірші, пісні, розповідали про шкільне життя, знайомили з професією вчителя; були організовані спільні онлайн виставки дитячих робіт. У 2023/2024  навчальному році  у закладі  було організовано інклюзивне навчання  для 2 вихованців. Роботу інклюзивної групи організовано за нормативно-правовими документами, які є чинними у даній освітній галузі. В ЗДО медичними працівниками систематично згідно з річним планом роботи закладу проводиться санітарно - просвітницька робота серед батьків або осіб, які їх замінюють, та працівників закладу. Здійснюється організаційна робота з батьками онлайн: вступний санітарно-гігієнічний інструктаж, чиї діти зараховані до ЗДО. Проводяться он-лайн-бесіди з батьками на теми гігієнічного виховання дітей, протиепідеміологічної тематики, формування здорового способу життя. Також в закладі обладнані куточки для проведення санітарнопросвітницької роботи.  Оформленні методичні папки на допомогу вихователям з актуальних питань гігієнічного виховання дітей, завдяки яким вихователь допомагає батькам щодо гігієнічного виховання дитини і охорони її здоров'я. Для санітарно-просвітницької роботи використовуються різні методи і заходи. Основними є усні, наочно – друковані матеріали, наочність. На сайті ЗДО розміщена сторінка медичної служби закладу, на якій висвітлені питання організації медичного обслуговування вихованців закладу.

4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та

педагогічних працівників

4.1. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно гігієнічних та протипожежних норм.

Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих,

нормативних та інструктивних документів, які надходили до дошкільного

закладу. Згідно зі ст.23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад

забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя через

створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей.

Ця робота ведеться в таких напрямках:

- створення безпечних умов для перебування дітей в дошкільному закладі;

- організація догляду за дітьми;

- робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД;

- освітня робота з дітьми з питань ОБЖД.

В закладі постійно проводиться робота по створенню безпечних умов

життєдіяльності для учасників освітнього процесу. Протипожежна безпека у

закладі дошкільної освіти посідає важливе місце в організації всієї роботи з

охорони праці. Зроблений та обладнаний пожежний щит. Розроблено плани

евакуації дітей на випадок пожежі, призначено відповідальних осіб. Всі приміщення груп забезпечені вогнегасниками. Своєчасно проводились інструктажі з питань протипожежної безпеки для працівників закладу, в приміщеннях визначені відповідальні за виконання вимог охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки, в наявності необхідні таблички.

Для організації роботи із збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників в умовах адаптивного карантину була проведена низка профілактичних протиепідемічних заходів, передбачених нормативними документами, також обладнано місце здійснення температурного скринінгу, за сприянням батьків були придбані безконтактні термометри.

Під час оголошення воєнного стану на сайті закладу створено сторінку «Підтримка дитини під час воєнного стану», в якій розміщено відповідну інформацію про соціальний захист родин в умовах воєнного стану, памʼятки з безпеки, дитячий контент, який бажано використовувати для перегляду та

бесід з дітьми.
4.2. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.

Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану громадського інспектора з охорони прав дитинства.

На батьківських зборах у вересні 2023 року батькам були надані роз’яснення щодо соціальних гарантій дітей, які відносяться до пільгових категорій. Проводились правові навчання з родинами пільгових категорій щодо ознайомлення з нормативними документами, а саме Законом України «Про державну соціальну у допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Європейською конвенцією про здійснення прав дітей», «Конвенцією про права дитини», «Сімейного кодексу України». Громадський інспектор з охорони прав дитинства щоквартально звітує про стан роботи з дітьми пільгового контингенту, доповідає про планування роботи на наступний місяць під час засідань наради при завідувачеві.

Належним чином проводилась робота по забезпеченню повноти обліку та даних про дітей пільгового контингенту. Своєчасно надано списки дітей та дані про них до районного управління освіти. Копії документів, що підтверджують статус дітей певної пільгової категорії, завірено керівником закладу.

Під час воєнного стану керівником закладу проводились такі роботи з питань соціального захисту дітей та населення мікрорайону:

- організовувалась видача гарячих обідів та гуманітарної допомоги

мешканцям мікрорайону, яка надавалась Харківською міською радою;

- організовувались поточні та аварійні ремонтні роботи комунікаційних

систем.

- організовувались роботи з підготовки системи теплопостачання закладу до

нового опалювального сезону.

4.3. Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.

Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у

відповідності до ст.57 Закону України «Про освіту». Розмір винагороди

погоджено з профсп ілковим комітетом закладу. 
Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв’язок. Дирекцією узгоджуються з головою ПК усі накази щодо тарифікації педагогічних працівників, преміювання, нагородження, стягнення, встановлення надбавок. Члени профспілкового комітету є членами атестаційної та тарифікаційної комісій, ради з питань охорони праці та ради харчування.

Мікроклімат в колективі доброзичливий. Створені належні умови для здійснення освітньо-виховної роботи, відносини з керівництвом та колегами стабільні, дружні. Працівники добросовісно відповідають  за свій об’єм роботи, з відповідальністю виконують свої функціональні та посадові обов’язки. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників. При підтримці голови профкому Трефілової Л.А. проводиться робота з колективом, з використанням усіх психолого-педагогічних методів кадрової роботи. Така робота забезпечує підвищення фахового рівня працівників, удосконалення формування освіти, реалізацію принципів її гуманізації, демократизації, переорганізації процесу навчання та головне - розвитку особистості дитини.
4.4. Стан дитячого травматизму.

У дошкільному закладі створено належні умови для вирішення питань організації та проведення роботи щодо формування у дітей навичок безпечної поведінки у різноманітних надзвичайних ситуаціях. Розроблені та затверджені конкретні заходи щодо охорони життя і здоров'я вихованців та запобігання усіх випадків дитячого травматизму під час навчальної діяльності та в побуті. Діяльність педагогів спрямована на формування у дошкільників елементарних навичок безпечної поведінки, профілактику дитячого травматизму та мала такі завдання:

- поліпшення якості освітньої роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки

та захисту життя;

- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя;

- пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.

Розроблені комплексні заходи щодо збереження життя і здоров’я дітей, з питань запобігання всім видам дитячого травматизму на 2024/2025 навчальний рік, де передбачено проведення роботи, як з дітьми, так і з батьками, з педагогами. Щоквартально проводились Тижні безпеки різної тематики, Тиждень охорони праці - протягом яких діти знайомились з правилами поведінки під час виникнення надзвичайної ситуації та правилами безпечної поведінки під час прогулянки в природі, відпрацьовували евакуацію дітей з приміщень дошкільного закладу. 
Питання охорони життя, здоров’я та запобігання всіх видів дитячого травматизму висвітлювалися на батьківських зборах, щотижня вихователями на сайті було організовано бесіди та консультації для батьків з даного питання; вивчення соціально – психологічного клімату сімей з метою попередження випадків травмування було проведено частково через відсутність дітей були розроблені пам’ятки для батьків щодо запобігання всім видам дитячого травматизму в зимовий та літній період; щоквартально проводиться огляд приміщень та будівлі щодо виявлення та своєчасного усунення недоліків, які можуть бути причиною виникнення нещасних випадків, про що складено відповідні акти. Стан роботи із запобігання дитячому травматизму розглядався під час засідань педагогічної ради закладу, загальних зборів колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють, групових батьківських зборів, нарад при завідувачі. Впродовж 2023/2024 навчального року не зафіксовано випадків травм.
5. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази дошкільного закладу

Заклад дошкільної освіти є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає в оптимальному його прогнозуванні, плануванні та цільовому використанні. Варто відмітити, що Харківська міська рада не стоїть осторонь наших проблем які стосуються матеріальних затрат. 

Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази дошкільного закладу упродовж 2023/2024 навчального року показав, що план проведення поточного ремонту виконується, не зважаючи на оголошення воєнного стану та обмеженість фінансування.Своєчасно проводились заходи щодо утеплення приміщення до осінньо-зимового періоду. На групових майданчиках висаджено розсаду квітів, проводяться роботи по благоустрою території. У весняний та літній період організовуються роботи по прибиранню всіх приміщень закладу,прання, сушка та витрушування мʼякого інвентарю по всім групам. Працівники закладу, які не залишили свої домівки, приходять на свої робочі місця та виконують всю потрібну роботу, щоб утримувати приміщення та територію закладу в стані готовності розпочати роботу за рішенням виконавчої влади.

Під час підготовки закладу до нового 2024/2025 навчального року та упродовж навчального року зміцнена матеріально-технічна базу закладу, а саме було здійснено:

- електричної мережі;

- опалювальної системи;

- проведена повірка системи вентиляції та заміру опору ізоляції електрообладнання;

Для забезпечення якісного освітнього процесу проводиться заправка картриджу принтера, придбання канцелярських товарів, підписку на періодичні педагогічні видання.

Для організації протиепідемічних заходів за кошти міського бюджету було придбано: паперові рушники, засоби індивідуального захисту для вихованців та працівників закладу, Новохлор, мило господарче, мило дитяче, пральний порошок.
За кошти міського бюджету проведено: 

систематично вивозилося сміття, проведено дератизацію приміщень, оплачувалися телекомунікаційні послуги.

Питання фінансово-господарської діяльності систематично обговорювалися на засіданнях Ради закладу, апаратних та педагогічних нарадах, батьківських зборах. Зі звітними матеріалами з питань зміцнення та модернізації матеріально – технічної бази можна ознайомитися на сайті дошкільного закладу.
Але, у зв’язку з дією воєнного сану, в першу чергу, у разі відновлення роботи закладу, розглядається питань щодо підготовки укриття для евакуації дітей і працівників у відповідності до нормативних вимог. Вимогою часу і безпеки учасників освітнього процесу залишається актуальним питанням облаштування підвального приміщення, як найпростішого укриття. Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, інша споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове перебування людей з метою зниження комбінованого ураження від небезпечних чинників, а також від дії засобів ураження в особливий період

У закладі найпростіше укриття розраховане на 120 осіб. Власними силами тимчасове укриття підтримується у належному санітарному стані (облаштовано для учасників освітнього процесу: побілені стіни, придбані миючі та дезінфікуючі засоби, аптечкою першої допомоги, питна вода, облаштовано ігровий осередок, забезпечене засобами пожежогасіння).
6. Медичне обслуговування дітей в ЗДО
Медичне обслуговування проводилось згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 № 432/496 "Про вдосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі"; річного плану роботи  дошкільного навчального закладу.
У закладі дошкільної освіти в наявності медичний блок, який відповідає санітарно-гігієнічним нормативам: ізолятор (обладнаний 1 ліжком), кабінет медсестри, маніпуляційна кімната. Відповідно до «Переліку лікарських засобів та виробів медичного призначення у медичному кабінеті дошкільного навчального закладу для надання невідкладної медичної допомоги» дошкільний заклад забезпечений медикаментами та медичним обладнанням, яке зберігається у медичному блоці. 
Протягом навчального року всі працівники закладу дотримувались  карантинних вимог відповідно до діючих державних нормативних документів та під час адаптивного карантину через пандемію COVID-19.
7. Результативність освітнього процесу

У зв’язку з введення в Україні з 24.02.2022 року правового режиму військового стану, проведення бойових дій у нашому регіоні, що призводило до загрози життю і здоров’ю дітей, батьків або законних представників дітей, педагогічних та інших працівників закладу дошкільної освіти діяльність закладу було призупинено. Тому завдання поставлені перед педагогічним колективом у 2023/2024 навчального року не були виконані у повному обсязі.

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО.

Упродовж навчального року працівники закладу: Морозова В.І., Жук І.А. допомагали в роботі Пункту незламності у закладі загальної середньої освіти №98.

Вихователі закладу  Трефілова Л.А., Веприцька Н.В., Кабиченко Н.В. музичний керівник Козлова О.С., та практичний психолог Кривоніс Н.В. працювали у 2023/2024 навчальному році педагогом-тьютером на базі КП «Харківський метрополітен». Вихователь методист Тимченко Н.В. разом з вихователем Сеньковою О.М. працювали супроводжуючими дітей до метрополітену.

Допомагали збором засобів особистої гігієни, ліків, продуктів харчування, речей тощо для передачі на передову.

Працівники ЗДО долучалися до волонтерської роботи для наближення нашої перемоги (участь в акціях, виготовленнях патріотичних сувенірів: брошки, браслети, оберегів, смаколиків, вітальних листівок, теплих речей, окопних свічок, тощо). На протязі всього навчального року вихованці закладу разом з батьками та працівники закладу брали участь у районних та міських заходах, фотовиставках та акціях: “Героям сучасності” (“Хоробрим серцям від щирих маленьких сердець”), “День рятівника”, фотовиставка “Друзі наші менші”, «Любіть Україну», «Масниця до хати стучиться», освітня акція «На варті ментального здоров`я», доброчинна акція “Подаруй частинку тепла захисникам”, «В єдності наша сила», участь у челенджі від ЦПО «Мрія» «Україна єднає серця» до Дня соборності України, марафоні «Добро починається з тебе», Всеукраїнському родинному конкурсі «Вишиванка - оберіг моєї родини».

В 2023/2024 навчальному році на Новорічні свята діти закладу отримали солодкі подарунки від Голови міської ради Терехова І.О. та мали змогу відвідати районні вистави.

До Міжнародного Дня захисту дітей для вихованців садочку, в режимі онлайн, була проведена розвага, завітати на яку мали змогу всі бажаючі діти та батьки за посиланнями на каналі YouTube. Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу закладу дошкільної освіти, презентує роботу закладу на власному веб-сайті. Цікаві статті, фотогалерея, висвітлення поточної роботи – все це сприяє відкритості роботи закладу.

Працюючи два роки поспіль з вихованцями та їх батьками в асинхронному режимі в умовах повномасштабного вторгнення рф, все більше помітною стає проблема навчальних втрат та розривів. За цей навчальний рік педагогічний персонал відчув певні труднощі у роботі з ними, набули певний досвід роботи, що дало змогу поділитися цим питанням, взявши участь в фестивалі Добрих практик на тему: «Ментальне здоровя працівників в умовах війни»:завідувач Адонкіна Я.Б. Підсумком участі в конкурсі стало отримання Диплому ІІ фінального етапу.

Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до управління закладом, пропагування відкритості та прозорості відбувалась онлайн режимі та в процесі індивідуальних бесід з батьками у зв’язку з воєнним станом у країні.

З нормативними вимогами щодо організації освітнього процесу батьки вихованців та працівники закладів, у цей непростий для країни час, мали можливість ознайомитись через різноманітні інтернет-ресурси: сайти закладу дошкільної освіти; оптимальні канали комунікації (відеоконференція, форум, чат, блог, електронна пошта, анкетування, соціальні мережі); месенджери (Viber, Telegram, WhatsApp тощо); електронні платформи Zoom, GoogleMeet, Microsoft Teams); тощо.

8. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності дошкільного закладу.

Впродовж 2023/2024 навчального року адміністрація дошкільного закладу вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

З метою отримання зворотного зв’язку з батьками та надання методичної, діагностичної, консультативної допомоги для батьків та дітей, які не відвідують дитячі заклади, у дошкільному закладі здійснюється робота Консультативного центру. Консультації батькам надавались завідувачем, вихователем-методистом, практичним психологом, сестрою медичною старшою.
Упродовж 2023/2024 навчального року за консультаціями звернулись 4 батьків з такими питаннями:

- ознайомленнями з умовами виховання і навчання дітей в дошкільному

закладі – 3 звернення;

На особистому прийомі завідувачем було прийнято 2 особи. За характером основних питань, що порушували громадяни на особистих прийомах, чільнемісце займали такі питання: влаштування дитини в дошкільний заклад, організація освітнього процессу.
Шановні батьки! Взаєморозуміння батьків та педагогів свідчить про якість нашої спільної праці.   Ми дуже вдячна всім батькам,  всім  працівникам за працелюбність та  любов до дітей. Нехай кожен день вашого життя буде сповнений радістю та надіями на краще!
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